VERKSAMHETSPLAN 2024
Vi börjar året med styrelsemöte i januari för planering av årsmötet som ordnas i norr den 19.2.2024 kl.13.00. Vi presenterar SFP.s äldrepolitiska program och håller normala mötesförhandlingar.
Vi ställer aktivt upp och deltar i tillställningar inför presidentvalet. Vi försöker aktivera seniorerna att rösta. Vi gör det genom att engagera oss lokalt i de program som ordnas.
Seniorerna hoppas kunna arbeta för en egen seniorkandidat i EU-valet och är beredda att ställa upp på olika plan. Styrelsens skulle gärna träffa Nils Torvalds ännu i vår och höra om erfarenheterna från Bryssel och vad vi seniorer speciellt skall var uppmärksamma på, vad kan ge oss bekymmer de närmaste åren. 
Seniorförbundet ansöker om bidrag för att kunna anställa en sekreterare för seniorerna. Idag jobbar alla förbundets föreningar på frivillig basis. En egen tjänsteman kunde bidra till att samordna verksamheten och speciellt kontakten till riksdagsledamöterna och de olika kretsarna.
VERKSAMHET
Föreningen har en stabil ekonomi och fortsätter satsning på informationstillfällen och seminarier regionalt i vårt område. Vi kan säkert samordna en del aktiviteter i samband med EU-valkampanjen.
Vi är värdar för FSSF:s årsmöte 22.3–24. Vi ordnar det i Vasa på Folkhälsan huset, Glaskabinettet. Gemenskapsboende i Österbottens välfärdsområde med sektordirektör för äldre, Pia Vähäkangas som berättar. Doktorand Ann-Sofie Silvennoinen berättar om sin avhandling ” Att trivas på äldreboende”.  FSSF:s styrelsemöte följande dag på kretskansliet.
Botniaseniorerna följer med hur välfärdsområdets verksamhet utvecklas och bevakar frågor aktuella för seniorerna. Vi har en egen representant som har rätt att delta och uttala sig på Sfp-gruppens gruppmöten. I planen ingår att ordna träffar men välfärdskoordinatorerna i våra kommuner och bygga upp samarbetet med äldreråden för att via dem kunna delta och påverka samhällsplaneringen. Under året följs speciellt upp frågan om boendemöjligheter för seniorerna och vad de nya gemenskapsboendena kommer att ha för möjligheter.
Samarbetet med pensionärsföreningarna och äldreråden fortsätter och de bjuds in att delta i våra träffar och seminarier.
Tre träffar ordnas i vårt område dit vi bjuder in FPA, en i norr, en i söder och en i mitten.
Hemsida uppdateras och alla hjälps åt att hålla Facebook sidan aktuell med intressanta inlägg från det som händer vid våra träffar. Whats up gruppen är styrelsen samarbetsform.
Vår stadga föreslås ändras så att ersättarna inte är personliga. Ersättarna kallas till våra möten. Kassören har valts utom styrelsen men kunde gärna ingå i styrelsen eller åtminstone som ersättare. Verifine är vår bokföringsfirma och sköter även rapporteringen till inkomstregistret om utbetalningar av reseersättning eller arvoden görs.
Den språkliga servicen är A och O för våra medlemmar och vi kommer att arbeta för att de äldre får service på sitt modersmål. Det gäller även den digitala servicen och olika appar som byggs ut. Styrelsen är uppmärksam på nya förslag som presenteras.
Medlemsvärvningen är fokusområde i år, nästa år är det kommunalval och välfärdsområdesval och då borde vi ha kandidater att ställa upp. Det finns en ny medlemsbroschyr, uppdaterad hemsida, Facebook sida och det nya tryckta äldrepolitiska programmet, kretsens strategiprogram och på gång är en uppdatering av partiets program. Det finns många teman och frågor man kan samlas kring. Var och en funderar vad som kunde locka deltagare inom den egna kommunen/området. Vi reserverar pengar för aktiviteten.
Styrelsen samarbetar med förbundet och gör uttalanden i aktuella frågor. Styrelsen hoppas på att Botnia kan ha minst en motion till kretsmötet och partidagen nu år 2024.
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